
 
 

PAUTA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 09/10/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Indicação de nº 226, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Projeto Viver Saudável 

no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 707, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, um quebra mola para a Rua 29, 

próximo ao nº 57, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 708, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Secretário de Educação, para que seja incluído na grade curricular 

das Escolas Municipais de Ensino Fundamental o ensino da Língua Brasileira de Sinais 

(Libras), mesmo que de forma extracurricular. 

Requerimento de nº 709, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, estudos para fazer a colocação de um semáforo, com tempo para pedestre, no 

cruzamento das Ruas 13 e 14 com a Avenida I, em frente à Escola Clodoaldo Pinto, no 

bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 710, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, uma passagem de pedestre elevada para o Conjunto Timbó, na Avenida 

Timbó, mais precisamente defronte ao Colégio Adahil Barreto. 

Requerimento de nº 711, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, uma ação tapa buracos na Rua 

José Monteiro Gondim, no cruzamento da Avenida XIV, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 712, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, uma equipe técnica 

para que possa avaliar a possibilidade de sinalização da Rua Antônio Cosmo Brasil com 

a Rua Ronaldo Veras Fontenele, no bairro Jaçanaú. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 222, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a realização no âmbito Municipal, de plantio 



 
 

de árvores como medida de compensação para o impacto ambiental gerado por novas 

edificações e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 223, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o Programa Palestras sobre a 

Importância do Idoso e sua relação com os jovens na Rede Municipal de Ensino 

denominado NÓS JOVENS E OS IDOSOS, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 224, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Centro Municipal de Tratamento e 

Apoio à Mulheres com Endometriose e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 225, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Programa FARMAPET 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

698 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização 
horizontal e vertical, bem como a placa de PARE, entre as 
Ruas Pedro Batista e Geraldo Virino, no Distrito de 
Pajuçara. 

699 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua Maria Ferreira, no trecho 
compreendido entre a Avenida Chácara Édson Queiroz e a 
Rua Castro Alves, no Distrito de Pajuçara. 

700 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a 
contratação de um Médico Geriatra para o Hospital de 
Maracanaú. 

701 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a avaliar a implantação de uma UPA 
tipo I, na localidade do Acaracuzinho para atender a 
população do D.I. 2000, Santo Sátiro, Novo Oriente, Vila da 
Paz, Maravilha, Vila Buriti e Alto Alegre I. Reiterando os 
Requerimentos de nº 269/2021, 316/2023 e 263/2024. 

702 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Francisca Pinheiro, localizada no bairro 
Mucunã. 

703 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita a Deputada Fernanda Pessoa, junto ao Ministério 
da Saúde, para que seja implantada a Academia da Saúde 
para a Unidade de Saúde da Família Enfermeira Isabel 
Bonfim, localizado na Travessa Dez, no bairro Alto Alegre II. 

704 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma lombada elevada na Rua 03, nº 
571, em frente à Igreja Assembléia de Deus na Vila Vintém, 
no bairro Acaracuzinho. 

705 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 128/2023, a construção de 



 
 

uma Creche em tempo integral no bairro Luzardo Viana e 
bairro Pau Serrado. 

706 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma passagem de pedestre elevada 
para o Conjunto Timbó, na Avenida Timbó, mais 
precisamente defronte ao Colégio Edson Queiroz. 

707 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, um quebra mola para a Rua 29, próximo 
ao nº 57, no bairro Jereissati I. 

708 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Secretário de Educação, para que seja incluído 
na grade curricular das Escolas Municipais de Ensino 
Fundamental o ensino da Língua Brasileira de Sinais 
(Libras), mesmo que de forma extracurricular. 

709 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, estudos para fazer a colocação de um 
semáforo, com tempo para pedestre, no cruzamento das 
Ruas 13 e 14 com a Avenida I, em frente à Escola 
Clodoaldo Pinto, no bairro Jereissati I. 

710 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma passagem de pedestre elevada 
para o Conjunto Timbó, na Avenida Timbó, mais 
precisamente defronte ao Colégio Adahil Barreto. 

711 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, uma ação tapa buracos na Rua José 
Monteiro Gondim, no cruzamento da Avenida XIV, no bairro 
Centro. 

712 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, uma equipe técnica 
para que possa avaliar a possibilidade de sinalização da 
Rua Antônio Cosmo Brasil com a Rua Ronaldo Veras 
Fontenele, no bairro Jaçanaú. 

 


